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Referat fra generalforsamling 2022 i Seniorforening 
Grænseområdet 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslår følgende vedtægtsændringer: 

§ 3, stk. 1: Sidste sætning ”Bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen” slettes. 

Begrundelse: Hænger ikke sammen med resten af stk. 1 – og heller ikke med dagsordenen. 

§ 4, stk. 2: ændres til ”Kontingent opkræves ved kassererens foranstaltning. Ved manglende 
kontingentindbetaling kan vedkommende slettes som medlem” 

Begrundelse: Frist mv hænger ikke længere sammen, og stk. 4 forklarer resten, som det foregår i 
dag. 

§ 5, stk. 1: Ændres til: ”Generalforsamlingen er klubbens højeste myndighed og afholdes ordinært 
hvert år umiddelbart efter Seniorforeningen Told & Skats generalforsamling” 

Begrundelse: Det er et vigtigt punkt på generalforsamlingen, at medlemmerne bliver orienteret om 
arbejdet i ”hovedforeningen”. Det er i år 3. gang i træk, vi ikke er i stand til at overholde afholdelse i 
april måned, netop fordi vi vil vente på Seniorforeningens generalforsamling. 

5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg 

a. Valg af formand for en to års periode. Henning Rasmussen modtager genvalg 
b. Valg af bestyrelsesmedlem for en to års periode. Anette Fournaise modtager genvalg. 
c. Valg af første suppleant for en et års periode. Jens Skov modtager genvalg. 
d. Valg af anden suppleant for en et års periode. Hans P. Novrup modtager genvalg. 
e. Valg af revisor for en et års periode. Ragna Weidinger modtager genvalg. 
f. Valg af revisorsuppleant for en et års periode. Inga Højhus modtager genvalg. 
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7. Eventuelt 

Forslag som ønsket behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 14 
dage før generalforsamlingen. På mail til: vibekeoghenning@anarki.dk eller med post til adressen 
Kirkegårdsvej 43, 6300 Gråsten. 

Efter generalforsamlingen serveres den traditionelle frokost. Prisen for deltagelse i frokosten, inkl. 
drikkevarer er 75,00 kr. 
Tilmelding til frokosten senest tirsdag den 26. april 2022 sker ved indbetaling af 75,00 kr. på konto 
nr. 0400 4021 434510 med angivelse af koden G. samt initialer, eller pr tlf. til Annalise på nr. 2492 
8196 eller på mail: rossenbov@live.dk  

På vegne af bestyrelsen 

Henning Rasmussen 

 

Referat fra generalforsamling 2022 

Henning Rasmussen bød velkommen til årets generalforsamling, som i år næsten afholdes 
rettidigt. 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Bent Ø Laursen blev foreslået og valgt til generalforsamlingens dirigent.  
Bent takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var varslet rettidigt via mail 
udsendt den 5.4.2022 og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig jf. vedtægterne. 

Pkt. 2 Bestyrelsens beretning. 
Henning Rasmussen aflagde bestyrelsens mundtlige beretning. 

Beretning 

Siden sidste generalforsamling er et af vore medlemmer Kai Poulsen Westhoff afgået ved døden. 
Mindes med 1 min. stilhed og æret være hans minde. 
Vi har pt 82 medlemmer. Der er nu tilsyneladende kommet styr på medlemsregistrering mv i DTS. 
Problemet er, at vi betragtes som en virksomhed, så alt skal sendes krypteret. GDPR. Anette, 
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Annalise og jeg har været i Middelfart til et minikursus – en formiddag og det ser ud til, at de 2 
piger forstod systemet. 

Toldmuseet er blevet en succes, hvilket bl a skyldes, at Fondet af 1844 giver et tilskud på 10.000 kr 
til de af vores lokalklubber, der laver udflugt til Museet – og således, at hvis 2 klubber slår sig 
sammen, får de 10.000 hver. Det var jo en fordel for os, at vi ingen bus skulle leje, så vi fik en 
heldagstur ud af det. 

Generalforsamlingen i Odense 27. april 2022 

Seniorforeningens generalforsamling var uden de store overraskelser. 

Preben Buchholt fra Styrelsen orienterede om det aktuelle – der er nu dobbelt så mange ansatte i 
Skat, som da jeg gik på pension i 2012. 

Det er nu klart, at der bliver afholdt seniorsammenkomster den første onsdag i oktober. Det 
glæder vi os til. 

Vi stod for arrangementet af bestyrelses- og klubformandskonference den 3-4 november 2021. 
Selve mødet blev afholdt på Benniksgaard og afsluttedes med en rundvisning og frokost på 
Toldmuseet. Det fik vi megen ros for som blev gentaget så sent som på ovennævnte 
generalforsamling i sidste uge. I år er det Svendborgs tur til at arrangere.  

Aktivitetsplan skal vi have på plads. 

Sidste efterår var vi på Brinksgård med rom/ginsmagning og så havde vi heldagsarrangementet 
med besøg på Kobbermøllemuseet, Toldmuseet og spisning på Bov Kro. 

I år har vi spillet bowling med efterfølgende frokost, men så blev besøget på ABENA desværre 
aflyst p.g.a af COVID19-udbrud.  I marts Zeppelinmuseet og i april Ladelund. Alle de afholdte 
arrangementer må betegnes som succeser 

 Jeg kan her oplyse, at der bliver sejltur med cykelfærgen fredag den 15. juli 2022. Da der kun må 
være 12 personer ombord, bliver det sådan, at vi må lave et max på 24. Den ene halvdel sejler fra 
Egernsund til Flensborg kl 12 med ankomst Flensborg kl 13.30, hvor der skiftes, så den anden 
halvdel er i Egernsund kl 15. Vi vil derefter tage i skoven (tæt på slottet) og grille. Landtransport til 
og fra Flensborg aftales, når endelig tilmelding foreligger.  

Vi vil snarest udsende efterårsprogrammet, men vil gerne have forslag fra Jer under evt. 
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Tak til bestyrelsen for godt samarbejde. 

Og så overgiver jeg beretningen til debat og forhåbentlig vedtagelse. 

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 
 

Pkt. 3 Regnskab. 

Kasserer Annalise Rossen henviste til, at regnskabet var udsendt sammen med indkaldelsen og da  

der ikke var kommentarer til det, blev regnskabet sat til afstemning. Regnskabet blev enstemmigt 
godkendt.  

 

Pkt. 4 Indkomne forslag 

Bestyrelsen har foreslået følgende vedtægtsændringer: 

§ 3, stk. 1: Sidste sætning ”Bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen” slettes. 

Begrundelse: Hænger ikke sammen med resten af stk. 1 – og heller ikke med dagsordenen. 

§ 4, stk. 2: ændres til ”Kontingent opkræves ved kassererens foranstaltning. Ved manglende 
kontingentindbetaling kan vedkommende slettes som medlem” 

Begrundelse: Frist mv hænger ikke længere sammen, og stk. 4 forklarer resten, som det foregår i 
dag. 

§ 5, stk. 1: Ændres til: ”Generalforsamlingen er klubbens højeste myndighed og afholdes ordinært 
hvert år umiddelbart efter Seniorforeningen Told & Skats generalforsamling” 

Begrundelse: Det er et vigtigt punkt på generalforsamlingen, at medlemmerne bliver orienteret om 
arbejdet i ”hovedforeningen”. Det er i år 3. gang i træk, vi ikke er i stand til at overholde afholdelse i 
april måned, netop fordi vi vil vente på Seniorforeningens generalforsamling. 

Dirigenten gennemgik forslagene og de blev herefter sat til afstemning. 

Ændring af § 3 blev enstemmigt godkendt 

Ændring af § 4 blev enstemmigt godkendt 
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Ændring af § 5 blev enstemmigt godkendt 
 

Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent 

Der blev foreslået uændret kontingent på 100 kr. Enstemmigt godkendt. 
 
Pkt. 6 Valg 

Valg af formand for en to årsperiode. Henning Rasmussen modtager genvalg. 
Henning Rasmussen blev genvalgt. 

Valg af bestyrelsesmedlem for en to årsperiode. Anette Fournaise modtager genvalg. 
Anette Fournaise blev genvalgt. 

Valg af første suppleant for en et års periode. Jens Skov modtager genvalg. 
Jens Skov blev genvalgt. 

Valg af anden suppleant for en et års periode. Hans P. Novrup modtager genvalg. 
Hans P Novrup blev genvalgt. 

Valg af revisor for en et års periode. Ragna Weidinger modtager genvalg. 
Ragna Weidinger blev genvalgt. 

Valg af revisorsuppleant for en et års periode. Inga Højhus modtager genvalg. 
Inga Højhus blev genvalgt. 
 

Pkt. 7 Eventuelt 

Ragna Weidinger vil gerne have udsendt en samlet aktivitetskalender, hvor det er muligt at 
tilmelde sig alle arrangementer på én gang.  
 
Bestyrelsen lovede at se på om det er en mulighed. Men kan være svært, da ikke alle aftaler om 
arrangementer er aftalt ½ år ud i fremtiden. 

I beretningen informerede Henning Rasmussen om, at der gennemføres seniorsammenkomster 
den første onsdag i oktober i år. Henning efterlyste hjælpere til arrangementet i Tønder og 
Padborg. 
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Eva Frydkjær og Jens Skov hjælper i Tønder. 

Poul Erik Petersen hjælper Henning i Padborg. 

Bestyrelsen vil snart gå i gang med at udarbejde aktivitetsplan for efteråret 2022 og i den 
forbindelse blev der efterlyst forslag til arrangementer. 
 
Der indkom følgende forslag til aktiviteter: 

Besøg på Linak – Bent Ø Laursen 

Besøg på Abena, som blev aflyst pga. corona, vil blive forsøgt gennemført i den nye sæson. 

Besøg på Europas største Bisonfarm Ditlevsdal, der ligger i nærhed af Odense. Der er restaurant i 
forbindelse med farmen, hvor man kan smage bøffer af bisonkød. Måske en lidt lang tur, men der kan 
eventuelt arrangeres buskørsel eller gives kørepenge til de der vil lægge bil til. 

Besøg på Knivsbjerg med efterfølgende besøg i Genner Hoel pandekagehus. 

Sort sol i marsken. 

Besøg på Gartneriet Axel Månsson i Brande. Et af Danmarks største landbrug. 

Besøg hos Kohberg – Er tidligere forsøgt, men de tager ikke imod besøg. 

Besøg på Naturmælk i Tinglev. 

Besøg på Dannevirke som også blev foreslået i 2021.  Henrik Kristensen vil gerne stå for arrangementet. 

Tur på Haderslev Dam med dambåden og frokost på Damende. 

 

Bestyrelsen har aftalt et besøg på krolfbanen i Bov den 2. juni 2022 kl. 13.00, hvor vi kan prøve at spille 
krofl. Indbydelse vil blive sendt ud en af de nærmeste dage. 

Referent 
Anette D Fournaise 


